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二、

答：

GDP=民間消費+投資+政府支出+(出口-進口)

企業獲利普遍較前年同期大幅衰退，僅代表企業收入減少，而由以下說明，可了解企業收入的減少，不直接代表GDP的負成長：

1.民間消費：

企業去年收入的減少，雖然意味著去年民間收入的縮水，然而民間消費仍然可能透過減少累積財富的方式增加，也就是說用儲蓄來消費，所以可知道企業收入減少，不一定代表代表民間消費減少。

2.投資：

同樣的，雖然企業收入減少，很有可能使投資減少，但兩者之間也沒有必然的絕對性，企業也很可能因為看好未來，即使在收入減少之下，仍然增加投資。

3.政府支出：

當企業獲利普遍衰退，意味著景氣的不佳，政府更可能在此時擴大支出，以刺激景氣，也因此GDP的政府支出項目，本來就會對GDP有拉升的效果。

4.國內淨出口：

企業普遍獲利下降，代表的是出口商與進口商都獲利下降，不一定代表出口的下降幅度一定會大於進口的下降幅度，因此可知道國內淨出口不一定會因為企業獲利下降而必然下降。

由以上可以看出，企業獲利普遍衰退，並不會必然使任何一個GDP的子項目呈現下滑，所以可看出即使企業獲利普遍衰退，GDP成長率仍可以為正值。

